

一男子在游泳馆“离奇”溺亡

游泳馆属无证经营,警方已介入

本报记者 刘潇

8月15日上午,家住宁津杜集镇的陈先生拨打本报热线2600000反映,称邻村的一名男子去杜集镇博古张村一家游泳馆游泳时,离奇溺水身亡,家人希望得到合理的解释。

男子游泳馆丧命

根据陈先生提供的线索,记者联系到了死者家属刘女士,提起丈夫周同元溺水身亡一事,刘女士颇为激动,她认为丈夫死得很“憋屈”。刘女士说,7月31日下午

4时,丈夫带着儿子一起去附近村子一家名为爱尚水世界的游泳馆游泳,等她下班后就再也联系不上丈夫。直到下午7时,有一名陌生男子闯入了刘女士的家

中,告知其丈夫有生命危险,并将她带到宁津县人民医院。

在宁津县人民医院,刘女士见到了早已泣不成声的儿子,“妈妈,爸爸快死

了,爸爸快死了……”,不到十五分钟,医生将周同元的遗体推出,告知周同元因抢救无效身亡,刘女士与年幼的儿子哭作一团。

警方鉴定为意外事故

刘女士的儿子周天(化名)今年15岁,马上就要升入初三,据周天回忆,当时他与同龄伙伴在浅水区域游泳,“爸爸当时坐在深水区的岸边,但不知道到什么时候掉进水里的。”周天说,他之后看到泳池岸边围着

一群人,赶过去一看竟是父亲躺在那里。在村民的帮助下,父亲被送往医院进行抢救。

目前,对于周同元为何落水并不十分清楚,其妻子刘女士称周同元并无任何先天性疾病历史,身体也非

常健康。与周同元同行去游泳的同事表示,当时他本来是与周同元一起坐着聊天的,之后出去接了一通电话,回来便见到躺在地上的周同元。

记者发现,宁津县人民医院开具的死亡证明

显示:周同元溺水,心脏骤停,最终抢救无效身亡。记者从宁津警方了解到,经过现场侦查,确定此事件为一起意外溺水事故,已经排除了他杀的情况,具体详情需要进行尸检。

游泳馆属于无证经营

据了解,正规游泳馆的开放需要具备:1、必须获得工商局颁发的个体或公司的营业执照;2、当地卫生局颁发的卫生许可证;3、体育局颁发的对外开放证和高危许可证。获得以上证件后还得需要配备专业的人员:救生员

(按泳池大小人员配备规定不一)、水质处理员、医师、池主任(有些地方也需要小组长)。记者在宁津县工商局、卫生局和文化局了解到,这家名为爱尚水世界的游泳馆属于无证经营。“他们没有营业执照许可证,我们已

经责令其进行停业整顿,近期也会作出相应的处罚。”工商局一名池姓工作人员说。随后卫生局和文化局相关工作人员也纷纷表示,该游泳馆并没有相关的证件,也没有进行任何的备案。

记者试图联系爱尚水

世界游泳馆,对方的两部电话均未能接通。刘女士称,丈夫周同元死得不明不白,希望相关部门给主持公道。因为牵涉到赔偿问题,游泳馆负责人至今也不见踪影,而刘女士的丈夫遗体仍存放殡仪馆,家人期待能够早点下葬。

校舍开工面积超八成

本报8月15日讯(记者 刘潇 通讯员 王培培) 8月15日,记者从全市学校建设工作调度会议上获悉,截至7月底,全市“全面改薄”校舍开工面积达166.13万平方米,占规划建设校舍总面积的80.9%,在全省排第三位。

目前,德州市“全面改薄”工作还有239所学校、2294个项目,39.2万平方米没有开工。根据计划,今年11月底前这些项目将全部开工,明年年底前全部完工。

齐河>> 建网格化环境监管体系

本报8月15日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 近日,齐河县建立了县、乡、村三级网格化环境监管体系,形成了横向到边、纵向到底的三级环境监管网格,构建起“全面覆盖、层层履职、网格到底、责任到人”的网格化环境监管模式。

全县建成以县政府为责任主体、18个乡镇(街道办)分工负责的环境监管一级网格;建成以18个乡镇(街道办)为责任主体、16个乡镇环保办分工负责的环境监管二级网格;建成若干社区、村(居)委会为责任主体、若干名环保管理员分工负责的环境监管三级网格。

陵城农商银行全方位助力中小企业驶上发展快车道

为进一步破解中小企业融资难的瓶颈,陵城农商银行通过创新业务品种、创新服务平台、优化业务流程,不断完善中小企业金融服务机制,倾力助推中小企业发展。截至目前,累计投放中小企业贷款26.15亿元,余额较年初实现增长3.68亿元,有效支持中小企业190余家,有力地支持了当地中小企业发展。

创新业务品种,拓宽中小企业服务面

陵城农商银行以创新转型为动力,积极开拓思路,创新举措,针对中小企业“短、频、急”融资需求特点,通过担保方式、业务载体和产品

创新等方式,创新开办了活体抵押贷款、林权抵押贷款、大型农机具贷款、福农卡小额贷款、“助保贷”养老保险贷款、“税贷通”贷款等产品,充分满足了客户多元化信贷需求,一定程度上解决了贷款担保难的问题;针对中小企业规模小,有效资产少,寻找担保难的特点,采用企业流动资金贷款、小企业联盟贷款等方式,多渠道为企业提供信贷资金支持,不断拓宽信贷支持实体经济发展的广度和深度。目前,共研发信贷品种25个,信贷支持企业190余家,今年新营销企业24家。

创新服务平台,畅通中小企业服务渠道

为提升行业竞争力,陵城农商银行打造具有农商特色的服务品牌,不断升级微信平台功能,推出了“微信贷款”服务。陵城农商银行客户只需进入“微信平台”,便可随时随地申请贷款业务,实行线上操作、线上反馈,较好地解决了客户办理业务的时限需求。该功能自上线以来,已成功接受办理贷款业务50余笔,贷款金额600余万元,大大提高了服务效率和服务质量。陵城农商银行还利用微信平台推广微信催收功能。客户通过微信平台绑定账号及身份证号,便可

在每月结息或贷款到期前收到微信发送的预存利息提示信息,有效节省了人力和财力,满足了客户线上服务需求。

优化业务流程,全面提升信贷服务品质

陵城农商银行坚持面向“三农”,面向社区,面向中小企业,面向县域经济的市场定位,以优化业务流程为抓手,以各类金融服务活动为载体,全面提高信贷服务效率与品质。陵城农商银行开展了“中小企业金融服务宣传月”活动、“金融服务沙龙”活动,采用网点LED、电视宣传、悬挂条幅、微信平台等多种宣传形式,进行扫街式上门营销,使

中小业主足不出户了解金融产品,享受金融服务;在毗邻开发区、项目东区、糜镇经济发展中心的三家支行增设公司类贷款业务,有效拓宽对金融服务辐射面;同时,陵城农商银行在充分发挥“审批快”优势的基础上,全面完成信贷架构再造,建立“五个中心”,进一步优化信贷流程,实现了专业营销、专业放贷及专业管理,信贷服务流程更加完善、顺畅;全面提供“无缝隙续贷”服务,实现“首日还贷,次日放贷”的无缝隙服务,有效降低了客户过桥资金成本及办贷时限,受到了广大企业客户的一致好评。(王培培)